3° Eviaio AVKE10 Apehokiimov A
KoOnynmig: I'. Kapwriong
Tpqpe: B” Texvoroyikn 2 6 Oxtopfpiov 2003

Awyoviopo oto Maodnpotika

OEMA 1o

A.Todigvuopa V=(2p-1,p+1),p € R civar opsdppoto oto @ = (3,5) 6rav

TO M Io0UTAl JE:

A.g B: 7 I: 7 A.4 E: 1 [ povéadec 15 ]

B. Aivovrai Ta Siaviopara 0 = (A—1,4) kal B, =(~5,1), pe L =0 Ta moia amé TIC
TTOPOKATW TIYEC TOU A Ta dlaviopaTta @, Kal B, €ival KABETq;

A. \=1, B. A=0, . A=2, A A\=-2, E. \=5.
[ povadeg 10 |

I'. Aivovtau ta Stovdopata = 2,1) | B =(-1,1) KGI? =(@3,5) .

Av (UQ)B+2u=y 16teT0 U givan To didvuopa:
A: (7,3) B:(7,-3) T:(3,-7) A:(3,7) E: (-3,-7) [ povédeg 15 ]
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OEMA 20

A. Na avaAUoETE TO V = (1,7) o€ OUO KABETEC OUVIOTWOEG, OTTOU N Hia gival TTapAAANAn

oto & =(1,2)
[ povadeg 20 |
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B. Eotw 10 diaviopata & = (1, 2) ka B = (3, —2). Na Bpeite To AeR woTe Ta

Siaviopata 2A X kal & — A B vaeiva TapaAAnAa.
[ povédeg 15 ]
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OEMA 30

—

- o T -
Aivovtal Ta yovadiaia diavuouata O kai B, e (A, B) = 3 Na Bpeite didvuopa X |

TETOI0 WOTE X //(a + E) kai B L (o + X).
[ povadeg 25 |
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